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Opgave 1

Op de creditzijde van de balans per 31 december 2019 en
31 december 2018 van onderneming Noorderpark nv staan de volgende
posten (getallen x € 1).

31 31
december december
2019 2018
Maatschappelijk
aandelenkapitaal 500.000 500.000
Aandelen in portefeuille ... @ ... 225.000
Geplaatst aandelenkapitaal ..o b 275.000
Agioreserve 180.000 30.000
Algemene reserve | Ll 20.000
Resultaat 125.000 87.500
Vreemd vermogen 190.000 200.000
........... 612.500
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2p

2p

2p

De nominale waarde van een aandeel is € 0,50. Noorderpark had het plan
om nieuwe aandelen te emitteren. Dit plan is goedgekeurd.

Welk orgaan binnen een nv keurt het besluit tot emissie van aandelen
goed?

Noorderpark liet in het kader van de aandelenemissie een prospectus
maken. Hierin werd de intrinsieke waarde van het aandeel vermeld.

Bereken de intrinsieke waarde per aandeel per 31 december 2018.

Op 2 januari 2019 vond er een emissie van 150.000 aandelen plaats. Het
was de enige emissie in 2019. Bij het vaststellen van de emissiekoers
wordt er gekeken naar de beurskoers van een aandeel.

De emissiekoers moet hoger/lager zijn dan de beurskoers op het moment
van emissie opdat de emissie succesvol is.

Kies het juiste antwoord (hoger/lager) om een bedrijfseconomisch
kloppende zin te krijgen. Motiveer de keuze.

Bereken de bedragen die horen bij a en b op de balans van
31 december 2019.

Bereken de emissiekoers in euro’s per aandeel van de op 2 januari 2019
geémitteerde aandelen.
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